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 Склонение имен прилагательных

И.п. зимний лес    зимняя погода     зимнее 
утро
Р.п
Д.п
В.п
Т.п
П.п

зимнего леса  зимней погоды  зимнего 
утразимнему лесу  зимней погоде    зимнему 
утрузимний лес      зимнюю погоду   зимнее 
утрозимним лесом     зимней погодой      зимним 
утромзимним лесом     зимней погодой      зимним 
утром



Чтобы определить склонение 
имени прилагательного, надо:

1. Найти   имя существительное, связанное с 
именем прилагательным.

2. Определить падеж у имени 
существительного

3.  По  падежу существительного 
определить падеж  прилагательного.



        Удивительн…. утро! 
Пухов…..    одеялом   
укутана   сонн…….  земля.  
Над   серебрист……

   лесом   синеет  зимн….   
небо.



Спасибо за 
работу!


